

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Ностальгия по классике | Nostalgiques des 80's libertines?

Auteur: Людмила Клот, [Цюрих](#), 09.09.2009.



Кадры из фильма "Heidi in Pornoland"

Первый фестиваль ретро-порнофильмов стартует в городе на Лиммате.

Durant deux semaines et dès le 24 septembre se tiendra à Zürich le premier festival du film pornographique, dédié aux « classiques » du genre.

Nostalgiques des 80's libertines?

С 24 сентября, в течение 2 недель в Цюрихе пройдет первый в Швейцарии фестиваль порнофильмов. Под него снято помещение кинотеатра Stüssihof. Мероприятие вдохновлено знаменитым порнофестивалем в Берлине, но, к сожалению организаторов, не сможет достичь немецких масштабов.

Если в Берлине зрителям обещают показать «дикий и необузданный мир порноиндустрии в самом ее широком смысле», пресс-конференции актеров-звезд в сценических костюмах (то есть, без одежды) и даже порно караоке, то в Цюрихе все пройдет, для начала, несколько скромнее.

Петер Прайсле, организатор фестиваля, решил сыграть ноту ностальгии и выбрал ретроспективу «классического porno» - фильмов, снятых между 1970-80 годами. «В ту эпоху жанр этих фильмов был в большей степени бунтарским и не настолько эротизированным, - считает один из самых известных производителей "кино X" в

Швейцарии. - Диалоги и техника монтажа тоже были иными.» Сегодня, когда жанр порнографии становится все дешевле и с киноэкранов она перебралась в мобильные телефоны, Прайсле снимает по 8-9 эпизодов в месяц - этого достаточно, чтобы оставаться в индустрии на плаву. Правда, в интервью он признается, что смотрит порнофильмы только в офисе и никогда - дома, нужно же когда-то расслабляться от работы.

Почетной гостьей фестиваля станет Летиция Заппа, более известная под именем «Порнохайди». О ней национальным телеканалом SF1 несколько лет назад даже был снят документальный фильм «Heidi in Pornoland». 35-летняя актриса уже много лет назад прекратила съемки и вместе со своей сестрой-близняшкой содержит ресторан. Сестра счастлива: в свое время ей поднадоело, что их путали на улице... Петер Прайсле надеется, что Летиция, тем не менее, не откажется раздавать автографы, как настоящая звезда фестиваля.

На фестивале в Берлине жюри одаривает участников множеством призов. Порно-Цюрих пока не может себе этого позволить и проводится исключительно из любви к искусству. Напомним, что он идет параллельно с [Цюрихским кинофестивалем](#) 2009 года, также с 24 сентября по 7 октября, программа фестиваля художественных и документальных фильмов будет известна 10 сентября.

[культура Швейцарии](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/culture/nostalgiya-po-klassike>